[ns npoBefeHns 3KCnepMMeHTa Cco34atTcsa U3obpaxeHud, cogepxauwme cnyvyamHole Habopsl
LBETHbIX nukcenen. B nanutpe 65 536 usetoB, pa3Mmep nsobpaxeHna — 640 x 480 nk, npu
COXPaHeHUU Kaxkabl NMUKcesib KogmpyeTcsa oAMHAKOBbIM YMCIOM BUTOB, BCe KOAbl NMUKcesnen
3anmMCbIBAOTCA NOAPSAA, METOAbI CXKaTUA HE UCMONb3YITCA. [Nna KaXxaoro nsobpaxeHus
AOMNOSIHNUTENbHO 3anuncbiBaeTca 60 Kb6auT cnyxebHon nHpopmaumm. CKoONbKO U306paxeHnm
yAacTCs 3anucaTb, ecnin Anst X XxpaHeHus BolgeneHo 10 M6aunt?

640 *480=5*2"7 * 15 * 25 =5 15" 2M2
60 kb =60 * 2*13 bit
10 mb =10 * 2”23 bit

2"6 =16 bit=> 16 * 5*15"2"2 = 2*16 * 5*15

10 * 2723/ (2*"6 * 5*15 + 60 * 2*3) =10 * 20/ (273 * 5*15 + 60) =
=10*2M0/(2"3*5*15+ 272 *15)=10*"2"8/(2* 515+ 15)=10*2"8 /165 =
=15.5

OTV: 15



